2024年部门预算公开表

贵阳市自然资源和规划局 编制 2024年3月12日

目 录

- 1、 2024年部门收支预算总表
- 2、 2024年部门收入预算总表
- 3、 2024年部门支出预算总表
- 4、 2024年财政拨款收支预算总表
- 5、 2024年一般公共预算支出预算表
- 6、 2024年一般公共预算基本支出预算表 (按部门预算经济科目)
- 7、 2024年一般公共预算基本支出预算表 (按政府预算经济科目)
- 8、 2024年政府性基金预算支出预算表
- 9、 2024年国有资本经营预算支出预算表
- 10、 2024年财政拨款"三公"经费支出预算表
- 11、 2024年政府采购预算表
- 12、 2024年市对下转移支付预算表
- 13、 2024年项目支出绩效目标批复表 (项目一)
- 14、 2024年项目支出绩效目标批复表 (项目二)
- 15、 2025年项目支出绩效目标批复表 (项目三)
- 16、 2026年项目支出绩效目标批复表 (项目四)
- 17、 2027年项目支出绩效目标批复表 (项目五)
- 18、 2028年项目支出绩效目标批复表 (项目六)
- 19、 2029年项目支出绩效目标批复表 (项目七)
- 20、 2030年项目支出绩效目标批复表 (项目八)
- 21、 2031年项目支出绩效目标批复表 (项目九)
- 22、 2031年项目支出绩效目标批复表 (项目十)

2024年部门收支预算总表

部门名称:贵阳市自然资源和规划局

收入		支出	
项 目	预算数(万元)	项 目	预算数(万元)
一、本年收入	27,950.92	一、本年支出	28,318.43
(一) 财政拨款收入	26,150.92	(一) 一般公共服务支出	0.00
1、一般公共预算财政拨款收入	17,840.92	(二) 国防支出	0.00
2、政府性基金预算财政拨款收入	8,310.00	(三) 公共安全支出	0.00
3、国有资本经营预算财政拨款收入	0.00	(四)教育支出	0.00
(二) 财政专户管理资金收入	0.00	(五)科学技术支出	0.00
(三) 单位资金收入	1,800.00	(六) 文化旅游体育与传媒支出	0.00
1、事业收入	0.00	(七)社会保障和就业支出	2,008.98
2、事业单位经营收入	1,480.00	(八) 卫生健康支出	597.63
3、上级补助收入	0.00	(九) 节能环保支出	0.00
4、附属单位上缴收入	0.00	(十) 城乡社区支出	9,522.81
5、其他收入	320.00	(十一) 农林水支出	0.00
		(十二) 交通运输支出	0.00
		(十三)资源勘探工业信息等支出	0.00
		(十四) 商业服务业等支出	0.00
		(十五)金融支出	0.00
		(十六) 自然资源海洋气象等支出	14,255.63
		(十七) 住房保障支出	769.87
		(十八) 粮油物资储备支出	0.00
		(十九) 灾害防治及应急管理支出	1,163.50
		(二十) 预备费	0.00
		(二十一) 其他支出	0.00
		(二十二) 债务付息支出	0.00
		(二十三) 债务发行费用支出	0.00
		(二十四) 国有资本经营预算支出	0.00
		(二十五) 抗疫特别国债安排的支	0.00
二、上年结转结余	228,138.32	二、年终结转结余	227,770.81
收入总计	256,089.24	支出总计	256,089.24

2024年部门收入预算总表

			本年收	(入			上年结转结余					
部门(单位)名称	收入总计	合计	财政拨款 收入	财政专 户管理 资金收 入	单位资金 收入	合计	财政拨 款收入	财政专 户管理 资金收 入	单位资金收 入			
贵阳市自然资源和规划局	8,333.76	8,333.76	8,333.76	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
贵阳市自然资源和规划局高新技术开发区分局	922.08	322.08	322.08	0.00	0.00	600.00	0.00	0.00	600.00			
贵阳市自然资源和规划局经济技术开发区分局	510.68	214.56	214.56	0.00	0.00	296.13	0.00	0.00	296.13			
贵阳市自然资源市场管理服务中心	587.68	516.30	516.30	0.00	0.00	71.38	0.00	0.00	71.38			
贵阳市不动产登记中心	6,259.60	6,259.60	6,259.60	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
贵阳市地质灾害应急中心	223.14	223.14	223.14	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
贵阳市地理信息大数据中心	1,998.21	1,998.21	198.21	0.00	1,800.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
贵阳市自然资源和规划综合行政执法支队	1,937.55	1,937.55	1,937.55	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
贵阳市城乡规划展览馆	809.79	809.79	809.79	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
贵阳市土地矿产资源储备中心	234,441.86	7,271.05	7,271.05	0.00	0.00	227,170.81	0.00	0.00	227,170.81			
贵阳市自然资源和规划局双龙航空港经济区分局	64.89	64.89	64.89	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
合计	256,089.24	27,950.92	26,150.92	0.00	1,800.00	228,138.32	0.00	0.00	228,138.32			

2024年部门支出预算总表

			本年才	と 出			年终结转结余					
部门(单位)名称	支出总计	合计	财政拨款 支出	财政专 户管理 资金支 出	单位资金 支出	合计	财政拨款 结转结余	财产 对管理 资金结 转结余	单位资金结 转结余			
贵阳市自然资源和规划局	8,333.76	8,333.76	8,333.76	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
贵阳市自然资源和规划局高新技术开发区分局	922.08	322.08	322.08	0.00	0.00	600.00	0.00	0.00	600.00			
贵阳市自然资源和规划局经济技术开发区分局	510.68	510.68	214.56	0.00	296.13	0.00	0.00	0.00	0.00			
贵阳市自然资源市场管理服务中心	587.68	587.68	516.30	0.00	71.38	0.00	0.00	0.00	0.00			
贵阳市不动产登记中心	6,259.60	6,259.60	6,259.60	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
贵阳市地质灾害应急中心	223.14	223.14	223.14	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
贵阳市地理信息大数据中心	1,998.21	1,998.21	198.21	0.00	1,800.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
贵阳市自然资源和规划综合行政执法支队	1,937.55	1,937.55	1,937.55	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
贵阳市城乡规划展览馆	809.79	809.79	809.79	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
贵阳市土地矿产资源储备中心	234,441.86	7,271.05	7,271.05	0.00	0.00	227,170.81	0.00	0.00	227,170.81			
贵阳市自然资源和规划局双龙航空港经济区分局	64.89	64.89	64.89	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00			
合计	256,089.24	28,318.43	26,150.92	0.00	2,167.51	227,770.81	0.00	0.00	227,770.81			

2024年财政拨款收支预算总表

部门名称: 贵阳市自然资源和规划局

部门名称: 贡阳甲目然负源和规划。		支出	甲型: 万兀
项目	预算数	项目	预算数
一、本年收入	26,150.92	一、本年支出	26,150.92
(一) 一般公共预算拨款收入	17,840.92	(一) 一般公共服务支出	0.00
(二) 政府性基金预算拨款收入	8,310.00	(二) 国防支出	0.00
(三) 国有资本经营预算拨款收	0.00	(三)公共安全支出	0.00
		(四)教育支出	0.00
		(五)科学技术支出	0.00
		(六) 文化旅游体育与传媒支出	0.00
		(七)社会保障和就业支出	2,008.98
		(八)卫生健康支出	597.63
		(九) 节能环保支出	0.00
		(十) 城乡社区支出	9,447.00
		(十一) 农林水支出	0.00
		(十二) 交通运输支出	0.00
		(十三)资源勘探工业信息等支出	0.00
		(十四) 商业服务业等支出	0.00
		(十五)金融支出	0.00
		(十六) 自然资源海洋气象等支出	12,163.94
		(十七) 住房保障支出	769.87
		(十八) 粮油物资储备支出	0.00
		(十九) 灾害防治及应急管理支	1,163.50
		(二十) 预备费	0.00
		(二十一) 其他支出	0.00
		(二十二)债务付息支出	0.00
		(二十三)债务发行费用支出	0.00
		(二十四) 国有资本经营预算支	0.00
		(二十五) 抗疫特别国债安排的	0.00
二、上年结转结余	0.00	二、年终结转结余	0.00
—, <u>—</u> , —, —,	5.65	—· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	0.00
收入总计	26,150.92	支出总计	26,150.92

-								单位:万元
				基本支出			项目支出	
科目编码	单位(科目)名称	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项 目支出	上级资金项 目支出
	贵阳市自然资源和规划局	5,503.76	1,721.18	1,556.14	165.04	3,782.58	3,142.94	639.64
208	社会保障和就业支出	575.44	575.44	566.83	8.61	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	566.07	566.07	557.46	8.61	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	358.77	358.77	350.16	8.61	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	110.00	110.00	110.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	97.30	97.30	97.30	0.00	0.00	0.00	0.00
20808	抚恤	1.87	1.87	1.87	0.00	0.00	0.00	0.00
2080899	其他优抚支出	1.87	1.87	1.87	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	7.50	7.50	7.50	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	7.50	7.50	7.50	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	89.20	89.20	89.20	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	89.20	89.20	89.20	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	45.00	45.00	45.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	2.20	2.20	2.20	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	42.00	42.00	42.00	0.00	0.00	0.00	0.00
212	城乡社区支出	537.00	0.00	0.00	0.00	537.00	537.00	0.00
21202	城乡社区规划与管理	537.00	0.00	0.00	0.00	537.00	537.00	0.00
2120201	城乡社区规划与管理	537.00	0.00	0.00	0.00	537.00	537.00	0.00
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120806	土地出让业务支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120899	其他国有土地使用权出让收入安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21211	农业土地开发资金安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21211	农业土地开发资金安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	3,034.24	952.16	795.73	156.43	2,082.08	1,555.94	526.14
22001	自然资源事务	3,034.24	952.16	795.73	156.43	2,082.08	1,555.94	526.14
2200101	行政运行	924.07	924.07	771.42	152.64	0.00	0.00	0.00

		,			1			单位:万元
				基本支出			项目支出	
科目编码	単位(科目)名称	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项 目支出	上级资金项 目支出
2200102	一般行政管理事务	1,019.00	0.00	0.00	0.00	1,019.00	1,019.00	0.00
2200104	自然资源规划及管理	130.00	0.00	0.00	0.00	130.00	130.00	0.00
2200106	自然资源利用与保护	526.14	0.00	0.00	0.00	526.14	0.00	526.14
2200129	基础测绘与地理信息监管	406.94	0.00	0.00	0.00	406.94	406.94	0.00
2200150	事业运行	28.10	28.10	24.31	3.79	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	104.38	104.38	104.38	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	104.38	104.38	104.38	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	104.38	104.38	104.38	0.00	0.00	0.00	0.00
224	灾害防治及应急管理支出	1,163.50	0.00	0.00	0.00	1,163.50	1,050.00	113.50
22406	自然灾害防治	1,163.50	0.00	0.00	0.00	1,163.50	1,050.00	113.50
2240601	地质灾害防治	1,163.50	0.00	0.00	0.00	1,163.50	1,050.00	113.50
	贵阳市自然资源和规划局高新技术开发区分局	322.08	322.08	288.61	33.47	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	48.23	48.23	47.97	0.26	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	47.28	47.28	47.02	0.26	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	8.51	8.51	8.25	0.26	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	25.85	25.85	25.85	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	12.93	12.93	12.93	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	0.94	0.94	0.94	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	0.94	0.94	0.94	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	17.42	17.42	17.42	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	17.42	17.42	17.42	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	9.87	9.87	9.87	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	7.55	7.55	7.55	0.00	0.00	0.00	0.00
212	城乡社区支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120801	征地和拆迁补偿支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00

	T	,			1			单位:万元
				基本支出			项目支出	
科目编码	单位(科目)名称	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项 目支出	上级资金项 目支出
21210	国有土地收益基金安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2121001	征地和拆迁补偿支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	230.42	230.42	197.21	33.21	0.00	0.00	0.00
22001	自然资源事务	230.42	230.42	197.21	33.21	0.00	0.00	0.00
2200101	行政运行	191.03	191.03	170.96	20.07	0.00	0.00	0.00
2200150	事业运行	39.39	39.39	26.24	13.14	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	26.02	26.02	26.02	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	26.02	26.02	26.02	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	26.02	26.02	26.02	0.00	0.00	0.00	0.00
	贵阳市自然资源和规划局经济技术开发区分局	214.56	214.56	193.79	20.76	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	50.75	50.75	49.87	0.88	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	50.40	50.40	49.52	0.88	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	29.09	29.09	28.21	0.88	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	14.04	14.04	14.04	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	7.27	7.27	7.27	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	0.36	0.36	0.36	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	0.36	0.36	0.36	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	11.98	11.98	11.98	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	11.98	11.98	11.98	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	6.79	6.79	6.79	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	5.19	5.19	5.19	0.00	0.00	0.00	0.00
212	城乡社区支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120802	土地开发支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	137.13	137.13	117.25	19.88	0.00	0.00	0.00
22001	自然资源事务	137.13	137.13	117.25	19.88	0.00	0.00	0.00

					•			单位:万元
				基本支出			项目支出	
科目编码	单位(科目)名称	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项 目支出	上级资金项 目支出
2200101	行政运行	137.13	137.13	117.25	19.88	0.00	0.00	0.00
2200199	其他自然资源事务支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	14.70	14.70	14.70	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	14.70	14.70	14.70	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	14.70	14.70	14.70	0.00	0.00	0.00	0.00
	贵阳市自然资源市场管理服务中心	516.30	497.32	443.27	54.04	18.98	18.98	0.00
208	社会保障和就业支出	90.46	90.46	89.77	0.69	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	86.03	86.03	85.34	0.69	0.00	0.00	0.00
2080502	事业单位离退休	26.40	26.40	25.71	0.69	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	39.96	39.96	39.96	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	19.68	19.68	19.68	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	4.43	4.43	4.43	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	4.43	4.43	4.43	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	38.05	38.05	38.05	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	38.05	38.05	38.05	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	22.06	22.06	22.06	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	15.99	15.99	15.99	0.00	0.00	0.00	0.00
212	城乡社区支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120801	征地和拆迁补偿支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	350.66	331.68	278.33	53.35	18.98	18.98	0.00
22001	自然资源事务	350.66	331.68	278.33	53.35	18.98	18.98	0.00
2200150	事业运行	331.68	331.68	278.33	53.35	0.00	0.00	0.00
2200199	其他自然资源事务支出	18.98	0.00	0.00	0.00	18.98	18.98	0.00
221	住房保障支出	37.13	37.13	37.13	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	37.13	37.13	37.13	0.00	0.00	0.00	0.00

								单位:万元
				基本支出			项目支出	
科目编码	单位(科目)名称	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项 目支出	上级资金项 目支出
2210201	住房公积金	37.13	37.13	37.13	0.00	0.00	0.00	0.00
	贵阳市不动产登记中心	6,239.60	3,035.56	2,707.78	327.78	3,204.04	3,204.04	0.00
208	社会保障和就业支出	543.30	543.30	539.68	3.62	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	524.64	524.64	521.02	3.62	0.00	0.00	0.00
2080502	事业单位离退休	135.36	135.36	131.74	3.62	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	242.00	242.00	242.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	147.28	147.28	147.28	0.00	0.00	0.00	0.00
20808	抚恤	0.96	0.96	0.96	0.00	0.00	0.00	0.00
2080899	其他优抚支出	0.96	0.96	0.96	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	17.70	17.70	17.70	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	17.70	17.70	17.70	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	168.80	168.80	168.80	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	168.80	168.80	168.80	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	94.80	94.80	94.80	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	74.00	74.00	74.00	0.00	0.00	0.00	0.00
212	城乡社区支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120806	土地出让业务支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	5,292.23	2,088.19	1,764.04	324.16	3,204.04	3,204.04	0.00
22001	自然资源事务	5,292.23	2,088.19	1,764.04	324.16	3,204.04	3,204.04	0.00
2200150	事业运行	2,088.19	2,088.19	1,764.04	324.16	0.00	0.00	0.00
2200199	其他自然资源事务支出	3,204.04	0.00	0.00	0.00	3,204.04	3,204.04	0.00
221	住房保障支出	235.27	235.27	235.27	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	235.27	235.27	235.27	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	235.27	235.27	235.27	0.00	0.00	0.00	0.00
	贵阳市地质灾害应急中心	223.14	205.14	180.62	24.52	18.00	18.00	0.00

	T							单位:万元
				基本支出			项目支出_	
科目编码	单位(科目)名称	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项 目支出	上级资金项 目支出
208	社会保障和就业支出	30.00	30.00	30.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	28.50	28.50	28.50	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	20.00	20.00	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	8.50	8.50	8.50	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	1.50	1.50	1.50	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	1.50	1.50	1.50	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	15.00	15.00	15.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	15.00	15.00	15.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	8.00	8.00	8.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	7.00	7.00	7.00	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	162.14	144.14	119.62	24.52	18.00	18.00	0.00
22001	自然资源事务	162.14	144.14	119.62	24.52	18.00	18.00	0.00
2200150	事业运行	144.14	144.14	119.62	24.52	0.00	0.00	0.00
2200199	其他自然资源事务支出	18.00	0.00	0.00	0.00	18.00	18.00	0.00
221	住房保障支出	16.00	16.00	16.00	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	16.00	16.00	16.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	16.00	16.00	16.00	0.00	0.00	0.00	0.00
	贵阳市地理信息大数据中心	198.21	198.21	198.21	0.00	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	41.82	41.82	41.82	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	39.32	39.32	39.32	0.00	0.00	0.00	0.00
2080502	事业单位离退休	2.32	2.32	2.32	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	24.00	24.00	24.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	13.00	13.00	13.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	2.50	2.50	2.50	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	2.50	2.50	2.50	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	18.00	18.00	18.00	0.00	0.00	0.00	0.00

								单位:万元
				基本支出			项目支出	
科目编码	单位(科目)名称	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项 目支出	上级资金项 目支出
21011	行政事业单位医疗	18.00	18.00	18.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	10.00	10.00	10.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	8.00	8.00	8.00	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	116.73	116.73	116.73	0.00	0.00	0.00	0.00
22001	自然资源事务	116.73	116.73	116.73	0.00	0.00	0.00	0.00
2200150	事业运行	116.73	116.73	116.73	0.00	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	21.66	21.66	21.66	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	21.66	21.66	21.66	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	21.66	21.66	21.66	0.00	0.00	0.00	0.00
	贵阳市自然资源和规划综合行政执法支队	1,937.55	1,887.55	1,690.72	196.83	50.00	50.00	0.00
208	社会保障和就业支出	338.91	338.91	336.31	2.60	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	327.95	327.95	325.35	2.60	0.00	0.00	0.00
2080501	行政单位离退休	92.95	92.95	90.35	2.60	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	150.00	150.00	150.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	85.00	85.00	85.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20808	抚恤	0.96	0.96	0.96	0.00	0.00	0.00	0.00
2080899	其他优抚支出	0.96	0.96	0.96	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	10.00	10.00	10.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	10.00	10.00	10.00	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	110.00	110.00	110.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	110.00	110.00	110.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	60.00	60.00	60.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	50.00	50.00	50.00	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	1,343.49	1,293.49	1,099.26	194.23	50.00	50.00	0.00
22001	自然资源事务	1,343.49	1,293.49	1,099.26	194.23	50.00	50.00	0.00
2200101	行政运行	1,293.49	1,293.49	1,099.26	194.23	0.00	0.00	0.00

					-			单位:万元
				基本支出			项目支出	
科目编码	单位(科目)名称	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项 目支出	上级资金项 目支出
2200102	一般行政管理事务	50.00	0.00	0.00	0.00	50.00	50.00	0.00
221	住房保障支出	145.15	145.15	145.15	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	145.15	145.15	145.15	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	145.15	145.15	145.15	0.00	0.00	0.00	0.00
	贵阳市城乡规划展览馆	809.79	209.79	186.02	23.76	600.00	600.00	0.00
208	社会保障和就业支出	31.10	31.10	31.10	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	28.50	28.50	28.50	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	20.00	20.00	20.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	8.50	8.50	8.50	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	2.60	2.60	2.60	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	2.60	2.60	2.60	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	15.00	15.00	15.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	15.00	15.00	15.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	8.00	8.00	8.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	7.00	7.00	7.00	0.00	0.00	0.00	0.00
212	城乡社区支出	600.00	0.00	0.00	0.00	600.00	600.00	0.00
21201	城乡社区管理事务	600.00	0.00	0.00	0.00	600.00	600.00	0.00
2120199	其他城乡社区管理事务支出	600.00	0.00	0.00	0.00	600.00	600.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	147.10	147.10	123.33	23.76	0.00	0.00	0.00
22001	自然资源事务	147.10	147.10	123.33	23.76	0.00	0.00	0.00
2200150	事业运行	147.10	147.10	123.33	23.76	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	16.59	16.59	16.59	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	16.59	16.59	16.59	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	16.59	16.59	16.59	0.00	0.00	0.00	0.00
	贵阳市土地矿产资源储备中心	1,811.05	1,811.05	1,610.15	200.89	0.00	0.00	0.00
208	社会保障和就业支出	249.57	249.57	249.44	0.13	0.00	0.00	0.00

								单位:万元
				基本支出			项目支出	
科目编码	单位(科目)名称	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项 目支出	上级资金项 目支出
20805	行政事业单位养老支出	233.86	233.86	233.73	0.13	0.00	0.00	0.00
2080502	事业单位离退休	3.88	3.88	3.75	0.13	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	149.48	149.48	149.48	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	80.50	80.50	80.50	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	15.71	15.71	15.71	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	15.71	15.71	15.71	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	108.19	108.19	108.19	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	108.19	108.19	108.19	0.00	0.00	0.00	0.00
2101102	事业单位医疗	62.68	62.68	62.68	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	45.51	45.51	45.51	0.00	0.00	0.00	0.00
212	城乡社区支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120801	征地和拆迁补偿支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120802	土地开发支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120806	土地出让业务支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2120899	其他国有土地使用权出让收入安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21210	国有土地收益基金安排的支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2121001	征地和拆迁补偿支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2121002	土地开发支出	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	1,305.35	1,305.35	1,104.59	200.76	0.00	0.00	0.00
22001	自然资源事务	1,305.35	1,305.35	1,104.59	200.76	0.00	0.00	0.00
2200150	事业运行	1,305.35	1,305.35	1,104.59	200.76	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	147.93	147.93	147.93	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	147.93	147.93	147.93	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	147.93	147.93	147.93	0.00	0.00	0.00	0.00
	贵阳市自然资源和规划局双龙航空港经济区分局	64.89	64.89	59.11	5.78	0.00	0.00	0.00

				基本支出			项目支出	平世: 刀儿
科目编码	单位(科目)名称	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金项 目支出	上级资金项 目支出
208	社会保障和就业支出	9.40	9.40	9.40	0.00	0.00	0.00	0.00
20805	行政事业单位养老支出	9.00	9.00	9.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080505	机关事业单位基本养老保险缴费支出	6.00	6.00	6.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2080506	机关事业单位职业年金缴费支出	3.00	3.00	3.00	0.00	0.00	0.00	0.00
20899	其他社会保障和就业支出	0.40	0.40	0.40	0.00	0.00	0.00	0.00
2089999	其他社会保障和就业支出	0.40	0.40	0.40	0.00	0.00	0.00	0.00
210	卫生健康支出	6.00	6.00	6.00	0.00	0.00	0.00	0.00
21011	行政事业单位医疗	6.00	6.00	6.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101101	行政单位医疗	3.00	3.00	3.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2101103	公务员医疗补助	3.00	3.00	3.00	0.00	0.00	0.00	0.00
220	自然资源海洋气象等支出	44.44	44.44	38.66	5.78	0.00	0.00	0.00
22001	自然资源事务	44.44	44.44	38.66	5.78	0.00	0.00	0.00
2200101	行政运行	44.44	44.44	38.66	5.78	0.00	0.00	0.00
221	住房保障支出	5.05	5.05	5.05	0.00	0.00	0.00	0.00
22102	住房改革支出	5.05	5.05	5.05	0.00	0.00	0.00	0.00
2210201	住房公积金	5.05	5.05	5.05	0.00	0.00	0.00	0.00
_	合计	17,840.92	10,167.32	9,114.44	1,052.88	7,673.60	7,033.96	639.64

科	 目编码	24 P (T) II \ P Th			<u> </u>
类	款	- 単位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
		贵阳市自然资源和规划局	1,721.18	1,556.14	165.04
301		工资福利支出	1,138.44	1,138.44	0.00
	01	基本工资	278.31	278.31	0.00
	02	津贴补贴	232.91	232.91	0.00
	03	奖金	210.01	210.01	0.00
	07	绩效工资	8.84	8.84	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	110.00	110.00	0.00
	09	职业年金缴费	97.30	97.30	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	47.20	47.20	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	42.00	42.00	0.00
	12	其他社会保障缴费	7.50	7.50	0.00
	13	住房公积金	104.38	104.38	0.00
302		商品和服务支出	227.59	65.54	162.04
	01	办公费	66.20	0.00	66.20
	02	印刷费	2.50	0.00	2.50
	04	手续费	0.10	0.00	0.10
	05	水费	0.30	0.00	0.30
	06	电费	1.00	0.00	1.00
	07	邮电费	12.86	9.86	3.00
	11	差旅费	4.00	0.00	4.00
	17	公务接待费	1.60	0.00	1.60
	28	工会经费	12.18	0.00	12.18
	29	福利费	8.82	0.00	8.82
	31	公务用车运行维护费	11.59	0.00	11.59
	39	其他交通费用	61.25	55.68	5.57
	99	其他商品和服务支出	45.19	0.00	45.19
303		对个人和家庭的补助	352.15	352.15	0.00
	02	退休费	350.16	350.16	0.00
	05	生活补助	1.87	1.87	0.00
	09	奖励金	0.12	0.12	0.00

科	 目编码	M.D. (ALEX FAL			里位: 万兀
类	款	单位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
310		资本性支出	3.00	0.00	3.00
	02	办公设备购置	3.00	0.00	3.00
		贵阳市自然资源和规划局高新技术开发区分局	322.08	288.61	33.47
301		工资福利支出	268.93	268.93	0.00
	01	基本工资	72.75	72.75	0.00
	02	津贴补贴	35.69	35.69	0.00
	03	奖金	51.08	51.08	0.00
	07	绩效工资	26.24	26.24	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	25.85	25.85	0.00
	09	职业年金缴费	12.93	12.93	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	9.87	9.87	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	7.55	7.55	0.00
	12	其他社会保障缴费	0.94	0.94	0.00
	13	住房公积金	26.02	26.02	0.00
302		商品和服务支出	43.91	11.44	32.47
	01	办公费	4.00	0.00	4.00
	05	水费	1.00	0.00	1.00
	07	邮电费	3.26	2.26	1.00
	11	差旅费	1.00	0.00	1.00
	26	劳务费	0.50	0.00	0.50
	27	委托业务费	0.50	0.00	0.50
	28	工会经费	3.04	0.00	3.04
	29	福利费	15.33	0.00	15.33
	31	公务用车运行维护费	1.93	0.00	1.93
	39	其他交通费用	10.10	9.18	0.92
	99	其他商品和服务支出	3.26	0.00	3.26
303		对个人和家庭的补助	8.25	8.25	0.00
	02	退休费	8.25	8.25	0.00
310		资本性支出	1.00	0.00	1.00
	02	办公设备购置	1.00	0.00	1.00

科	 目编码	A G (利日) 石砂			<u> </u>
类	款		小计	人员经费	公用经费
		贵阳市自然资源和规划局经济技术开发区分局	214.56	193.79	20.76
301		工资福利支出	155.48	155.48	0.00
	01	基本工资	41.41	41.41	0.00
	02	津贴补贴	35.03	35.03	0.00
	03	奖金	30.70	30.70	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	14.04	14.04	0.00
	09	职业年金缴费	7.27	7.27	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	6.79	6.79	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	5.19	5.19	0.00
	12	其他社会保障缴费	0.36	0.36	0.00
	13	住房公积金	14.70	14.70	0.00
302		商品和服务支出	30.87	10.10	20.76
	01	办公费	15.37	0.00	15.37
	07	邮电费	1.46	1.46	0.00
	28	工会经费	1.71	0.00	1.71
	31	公务用车运行维护费	1.93	0.00	1.93
	39	其他交通费用	9.50	8.64	0.86
	99	其他商品和服务支出	0.88	0.00	0.88
303		对个人和家庭的补助	28.21	28.21	0.00
	02	退休费	28.21	28.21	0.00
		贵阳市自然资源市场管理服务中心	497.32	443.27	54.04
301		工资福利支出	414.75	414.75	0.00
	01	基本工资	103.65	103.65	0.00
	03	奖金	73.13	73.13	0.00
	07	绩效工资	98.73	98.73	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	39.96	39.96	0.00
	09	职业年金缴费	19.68	19.68	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	22.06	22.06	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	15.99	15.99	0.00
	12	其他社会保障缴费	4.43	4.43	0.00

科目	 目编码	V IV and The V And		基本支出	里位: 万元
类	款	→ 単位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
	13	住房公积金	37.13	37.13	0.00
302		商品和服务支出	56.80	2.76	54.04
	01	办公费	4.62	0.00	4.62
	05	水费	0.20	0.00	0.20
	06	电费	4.00	0.00	4.00
	07	邮电费	2.76	2.76	0.00
	11	差旅费	1.50	0.00	1.50
	13	维修(护)费	1.50	0.00	1.50
	16	培训费	0.20	0.00	0.20
	28	工会经费	4.33	0.00	4.33
	29	福利费	24.00	0.00	24.00
	31	公务用车运行维护费	5.80	0.00	5.80
	99	其他商品和服务支出	7.89	0.00	7.89
303		对个人和家庭的补助	25.77	25.77	0.00
	02	退休费	25.71	25.71	0.00
	09	奖励金	0.06	0.06	0.00
		贵阳市不动产登记中心	3,035.56	2,707.78	327.78
301		工资福利支出	2,555.84	2,555.84	0.00
	01	基本工资	666.64	666.64	0.00
	03	奖金	459.31	459.31	0.00
	07	绩效工资	618.84	618.84	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	242.00	242.00	0.00
	09	职业年金缴费	147.28	147.28	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	94.80	94.80	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	74.00		0.00
	12	其他社会保障缴费	17.70	17.70	0.00
	13	住房公积金	235.27	235.27	0.00
302		商品和服务支出	346.84	19.07	327.78
	01	办公费	70.27	0.00	70.27
	05	水费	1.00	0.00	1.00

科	目编码	公 (利日) <i>复和</i>		基本支出	<u> </u>
类	款	单位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
	06	电费	20.00	0.00	20.00
	07	邮电费	46.07	19.07	27.00
	11	差旅费	15.00	0.00	15.00
	17	公务接待费	0.59	0.00	0.59
	28	工会经费	27.45	0.00	27.45
	29	福利费	130.00	0.00	130.00
	31	公务用车运行维护费	32.84	0.00	32.84
	99	其他商品和服务支出	3.62	0.00	3.62
303		对个人和家庭的补助	132.87	132.87	0.00
	02	退休费	131.74	131.74	0.00
	05	生活补助	0.96	0.96	0.00
	09	奖励金	0.18	0.18	0.00
		贵阳市地质灾害应急中心	205.14	180.62	24.52
301		工资福利支出	179.20	179.20	0.00
	01	基本工资	41.87	41.87	0.00
	03	奖金	32.38	32.38	0.00
	07	绩效工资	43.96	43.96	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	20.00	20.00	0.00
	09	职业年金缴费	8.50	8.50	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	8.00	8.00	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	7.00	7.00	0.00
	12	其他社会保障缴费	1.50	1.50	0.00
	13	住房公积金	16.00	16.00	0.00
302		商品和服务支出	25.93	1.42	24.52
	01	办公费	6.56	0.00	6.56
	04	手续费	0.03	0.00	0.03
	07	邮电费	1.42	1.42	0.00
	11	差旅费	1.50	0.00	1.50
	28	工会经费	1.87	0.00	1.87
	31	公务用车运行维护费	3.86	0.00	3.86

科	 目编码	14 P (11 D) 15 Th			<u> </u>
类	款	一 单位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
	99	其他商品和服务支出	10.70	0.00	10.70
		贵阳市地理信息大数据中心	198.21	198.21	0.00
301		工资福利支出	195.86	195.86	0.00
	01	基本工资	58.55	58.55	0.00
	07	绩效工资	58.14	58.14	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	24.00	24.00	0.00
	09	职业年金缴费	13.00	13.00	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	10.00	10.00	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	8.00	8.00	0.00
	12	其他社会保障缴费	2.50	2.50	0.00
	13	住房公积金	21.66	21.66	0.00
303		对个人和家庭的补助	2.35	2.35	0.00
	02	退休费	2.32	2.32	0.00
	09	奖励金	0.03	0.03	0.00
		贵阳市自然资源和规划综合行政执法支队	1,887.55	1,690.72	196.83
301		工资福利支出	1,509.98	1,509.98	0.00
	01	基本工资	369.37	369.37	0.00
	02	津贴补贴	335.17	335.17	0.00
	03	奖金	305.30	305.30	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	150.00	150.00	0.00
	09	职业年金缴费	85.00	85.00	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	60.00	60.00	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	50.00	50.00	0.00
	12	其他社会保障缴费	10.00	10.00	0.00
	13	住房公积金	145.15	145.15	0.00
302		商品和服务支出	276.06	89.23	186.83
	01	办公费	105.34	0.00	105.34
	02	印刷费	1.00	0.00	1.00
	07	邮电费	17.91	12.91	5.00
	11	差旅费	12.00	0.00	12.00

科	目编码	站台(初日) <i>有物</i>		基本支出	<u> </u>
类	款	+ 単位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
	13	维修(护)费	4.00	0.00	4.00
	28	工会经费	16.93	0.00	16.93
	29	福利费	12.80	0.00	12.80
	31	公务用车运行维护费	13.52	0.00	13.52
	39	其他交通费用	83.95	76.32	7.63
	99	其他商品和服务支出	8.60	0.00	8.60
303		对个人和家庭的补助	91.51	91.51	0.00
	02	退休费	90.35	90.35	0.00
	05	生活补助	0.96	0.96	0.00
	09	奖励金	0.20	0.20	0.00
310		资本性支出	10.00	0.00	10.00
	02	办公设备购置	10.00	0.00	10.00
		贵阳市城乡规划展览馆	209.79	186.02	23.76
301		工资福利支出	184.60	184.60	0.00
	01	基本工资	41.19	41.19	0.00
	03	奖金	34.93	34.93	0.00
	07	绩效工资	45.79	45.79	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	20.00	20.00	0.00
	09	职业年金缴费	8.50	8.50	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	8.00	8.00	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	7.00	7.00	0.00
	12	其他社会保障缴费	2.60	2.60	0.00
	13	住房公积金	16.59	16.59	0.00
302		商品和服务支出	25.16	1.39	23.76
	01	办公费	5.45	0.00	5.45
	04	手续费	0.05	0.00	0.05
	07	邮电费	1.39	1.39	0.00
	11	差旅费	3.00	0.00	3.00
	28	工会经费	1.94	0.00	1.94
	31	公务用车运行维护费	1.93	0.00	1.93

科	 目编码	24 P (751 E) P 74			<u> </u>
类	款	┩ 単位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
	99	其他商品和服务支出	11.40	0.00	11.40
303		对个人和家庭的补助	0.03	0.03	0.00
	09	奖励金	0.03	0.03	0.00
		贵阳市土地矿产资源储备中心	1,811.05	1,610.15	200.89
301		工资福利支出	1,593.69	1,593.69	0.00
	01	基本工资	392.43	392.43	0.00
	02	津贴补贴	0.01	0.01	0.00
	03	奖金	300.00	300.00	0.00
	07	绩效工资	399.44	399.44	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	149.48	149.48	0.00
	09	职业年金缴费	80.50	80.50	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	62.68	62.68	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	45.51	45.51	0.00
	12	其他社会保障缴费	15.71	15.71	0.00
	13	住房公积金	147.93	147.93	0.00
302		商品和服务支出	210.54	12.65	197.89
	01	办公费	104.75	0.00	104.75
	03	咨询费	4.00	0.00	4.00
	04	手续费	0.10	0.00	0.10
	05	水费	0.31	0.00	0.31
	06	电费	8.86	0.00	8.86
	07	邮电费	24.35	12.65	11.70
	09	物业管理费	12.00	0.00	12.00
	11	差旅费	6.00	0.00	6.00
	13	维修(护)费	4.60	0.00	4.60
	26	劳务费	5.40	0.00	5.40
	28	工会经费	17.26	0.00	17.26
	31	公务用车运行维护费	7.73	0.00	7.73
	39	其他交通费用	2.00	0.00	2.00
	99	其他商品和服务支出	13.18	0.00	13.18

科	目编码	A LL (TILL) FILE		基本支出	平位: 万九
类	款	┥ 単位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
303		对个人和家庭的补助	3.81	3.81	0.00
	02	退休费	3.75	3.75	0.00
	09	奖励金	0.06	0.06	0.00
310		资本性支出	3.00	0.00	3.00
	02	办公设备购置	3.00	0.00	3.00
		贵阳市自然资源和规划局双龙航空港经济区分局	64.89	59.11	5.78
301		工资福利支出	55.94	55.94	0.00
	01	基本工资	13.77	13.77	0.00
	02	津贴补贴	11.33	11.33	0.00
	03	奖金	10.39	10.39	0.00
	08	机关事业单位基本养老保险缴费	6.00	6.00	0.00
	09	职业年金缴费	3.00	3.00	0.00
	10	职工基本医疗保险缴费	3.00	3.00	0.00
	11	公务员医疗补助缴费	3.00	3.00	0.00
	12	其他社会保障缴费	0.40	0.40	0.00
	13	住房公积金	5.05	5.05	0.00
302		商品和服务支出	8.95	3.17	5.78
	01	办公费	2.32	0.00	2.32
	02	印刷费	1.15	0.00	1.15
	07	邮电费	0.47	0.47	0.00
	11	差旅费	0.50	0.00	0.50
	13	维修(护)费	0.50	0.00	0.50
	28	工会经费	0.59	0.00	0.59
	29	福利费	0.45	0.00	0.45
	39	其他交通费用	2.97	2.70	0.27
		合计	10,167.32	9,114.44	1,052.88

科目	 目编码	A ← (利口) 与地			平型: 刀儿
类	款	┥ 単位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
		贵阳市自然资源和规划局	1,721.18	1,556.14	165.04
501		机关工资福利支出	1,097.69	1,097.69	0.00
	01	工资奖金津补贴	706.13	706.13	0.00
	02	社会保障缴费	290.40	290.40	0.00
	03	住房公积金	101.16	101.16	0.00
502		机关商品和服务支出	223.42	65.17	158.25
	01	办公经费	166.02	65.17	100.85
	06	公务接待费	1.60	0.00	1.60
	08	公务用车运行维护费	11.59	0.00	11.59
	99	其他商品和服务支出	44.21	0.00	44.21
503		机关资本性支出	3.00	0.00	3.00
	06	设备购置	3.00	0.00	3.00
505		对事业单位经常性补助	44.91	41.12	3.79
	01	工资福利支出	40.75	40.75	0.00
	02	商品和服务支出	4.16	0.37	3.79
509		对个人和家庭的补助	352.15	352.15	0.00
	01	社会福利和救助	1.99	1.99	0.00
	05	离退休费	350.16	350.16	0.00
		贵阳市自然资源和规划局高新技术开发区分局	322.08	288.61	33.47
501		机关工资福利支出	242.68	242.68	0.00
	01	工资奖金津补贴	159.53	159.53	0.00
	02	社会保障缴费	57.14	57.14	0.00
	03	住房公积金	26.02	26.02	0.00
502		机关商品和服务支出	31.77	11.44	20.33
	01	办公经费	26.07	11.44	14.64
	05	委托业务费	1.00	0.00	1.00
	08	公务用车运行维护费	1.93	0.00	1.93
	99	其他商品和服务支出	2.76	0.00	2.76
505		对事业单位经常性补助	38.39	26.24	12.14

科目	1编码	苗位(利日) <i>有种</i>		基本支出	平似: 刀儿
类	款	单位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费
	01	工资福利支出	26.24	26.24	0.00
	02	商品和服务支出	12.14	0.00	12.14
506		对事业单位资本性补助	1.00	0.00	1.00
	01	资本性支出	1.00	0.00	1.00
509		对个人和家庭的补助	8.25	8.25	0.00
	05	离退休费	8.25	8.25	0.00
		贵阳市自然资源和规划局经济技术开发区分局	214.56	193.79	20.76
501		机关工资福利支出	155.48	155.48	0.00
	01	工资奖金津补贴	107.14	107.14	0.00
	02	社会保障缴费	33.64	33.64	0.00
	03	住房公积金	14.70	14.70	0.00
502		机关商品和服务支出	30.87	10.10	20.76
	01	办公经费	28.05	10.10	17.95
	08	公务用车运行维护费	1.93	0.00	1.93
	99	其他商品和服务支出	0.88	0.00	0.88
509		对个人和家庭的补助	28.21	28.21	0.00
	05	离退休费	28.21	28.21	0.00
		贵阳市自然资源市场管理服务中心	497.32	443.27	54.04
505		对事业单位经常性补助	471.55	417.51	54.04
	01	工资福利支出	414.75	414.75	0.00
	02	商品和服务支出	56.80	2.76	54.04
509		对个人和家庭的补助	25.77	25.77	0.00
	01	社会福利和救助	0.06	0.06	0.00
	05	离退休费	25.71	25.71	0.00
		贵阳市不动产登记中心	3,035.56	2,707.78	327.78
505		对事业单位经常性补助	2,902.68	2,574.91	327.78
	01	工资福利支出	2,555.84	2,555.84	0.00
	02	商品和服务支出	346.84	19.07	327.78
509		对个人和家庭的补助	132.87	132.87	0.00

科目	1编码	单位(利用)		基本支出					
类	款	│ 単位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费				
	01	社会福利和救助	1.14	1.14	0.00				
	05	离退休费	131.74	131.74	0.00				
		贵阳市地质灾害应急中心	205.14	180.62	24.52				
505		对事业单位经常性补助	205.14	180.62	24.52				
	01	工资福利支出	179.20	179.20	0.00				
	02	商品和服务支出	25.93	1.42	24.52				
		贵阳市地理信息大数据中心	198.21	198.21	0.00				
505		对事业单位经常性补助	195.86	195.86	0.00				
	01	工资福利支出	195.86	195.86	0.00				
509		对个人和家庭的补助	2.35	2.35	0.00				
	01	社会福利和救助	0.03	0.03	0.00				
	05	离退休费	2.32	2.32	0.00				
		贵阳市自然资源和规划综合行政执法支队	1,887.55	1,690.72	196.83				
501		机关工资福利支出	1,509.98	1,509.98	0.00				
	01	工资奖金津补贴	1,009.83	1,009.83	0.00				
	02	社会保障缴费	355.00	355.00	0.00				
	03	住房公积金	145.15	145.15	0.00				
502		机关商品和服务支出	276.06	89.23	186.83				
	01	办公经费	249.93	89.23	160.70				
	08	公务用车运行维护费	13.52	0.00	13.52				
	09	维修(护)费	4.00	0.00	4.00				
	99	其他商品和服务支出	8.60	0.00	8.60				
503		机关资本性支出	10.00	0.00	10.00				
	06	设备购置	10.00	0.00	10.00				
509		对个人和家庭的补助	91.51	91.51	0.00				
	01	社会福利和救助	1.16	1.16	0.00				
	05	离退休费	90.35	90.35	0.00				
		贵阳市城乡规划展览馆	209.79	186.02	23.76				
505		对事业单位经常性补助	209.76	185.99	23.76				

科目	目编码	苗份(利日) <i>材 和</i>	基本支出					
类	款	単位(科目)名称	小计	人员经费	公用经费			
	01	工资福利支出	184.60	184.60	0.00			
	02	商品和服务支出	25.16	1.39	23.76			
509		对个人和家庭的补助	0.03	0.03	0.00			
	01	社会福利和救助	0.03	0.03	0.00			
		贵阳市土地矿产资源储备中心	1,811.05	1,610.15	200.89			
505		对事业单位经常性补助	1,804.23	1,606.34	197.89			
	01	工资福利支出	1,593.69	1,593.69	0.00			
	02	商品和服务支出	210.54	12.65	197.89			
506		对事业单位资本性补助	3.00	0.00	3.00			
	01	资本性支出	3.00	0.00	3.00			
509		对个人和家庭的补助	3.81	3.81	0.00			
	01	社会福利和救助	0.06	0.06	0.00			
	05	离退休费	3.75	3.75	0.00			
		贵阳市自然资源和规划局双龙航空港经济区分局	64.89	59.11	5.78			
501		机关工资福利支出	55.94	55.94	0.00			
	01	工资奖金津补贴	35.49	35.49	0.00			
	02	社会保障缴费	15.40	15.40	0.00			
	03	住房公积金	5.05	5.05	0.00			
502		机关商品和服务支出	8.95	3.17	5.78			
	01	办公经费	8.45	3.17	5.28			
	09	维修(护)费	0.50	0.00	0.50			
		合计	10,167.32	9,114.44	1,052.88			

2024年政府性基金预算支出预算表

				基本支出		项目支出			
科目编码	单位(科目)名称	总计	小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金 项目支出	上级资金 项目支出	
	贵阳市自然资源和规划局	2,830.00	0.00	0.00	0.00	2,830.00	2,830.00	0.00	
212	城乡社区支出	2,830.00	0.00	0.00	0.00	2,830.00	2,830.00	0.00	
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	1,830.00	0.00	0.00	0.00	1,830.00	1,830.00	0.00	
2120806	土地出让业务支出	1,430.00	0.00	0.00	0.00	1,430.00	1,430.00	0.00	
2120899	其他国有土地使用权出让收入安排的支出	400.00	0.00	0.00	0.00	400.00	400.00	0.00	
21211	农业土地开发资金安排的支出	1,000.00	0.00	0.00	0.00	1,000.00	1,000.00	0.00	
21211	农业土地开发资金安排的支出	1,000.00	0.00	0.00	0.00	1,000.00	1,000.00	0.00	
	贵阳市不动产登记中心	20.00	0.00	0.00	0.00	20.00	20.00	0.00	
212	城乡社区支出	20.00	0.00	0.00	0.00	20.00	20.00	0.00	
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	20.00	0.00	0.00	0.00	20.00	20.00	0.00	
2120806	土地出让业务支出	20.00	0.00	0.00	0.00	20.00	20.00	0.00	
	贵阳市土地矿产资源储备中心	5,460.00	0.00	0.00	0.00	5,460.00	5,460.00	0.00	
212	城乡社区支出	5,460.00	0.00	0.00	0.00	5,460.00	5,460.00	0.00	
21208	国有土地使用权出让收入安排的支出	5,460.00	0.00	0.00	0.00	5,460.00	5,460.00	0.00	
2120802	土地开发支出	5,310.00	0.00	0.00	0.00	5,310.00	5,310.00	0.00	
2120806	土地出让业务支出	150.00	0.00	0.00	0.00	150.00	150.00	0.00	
	合计	8,310.00	0.00	0.00	0.00	8,310.00	8,310.00	0.00	

2024年国有资本经营预算支出预算表

部门名称:贵阳市自然资源和规划局

		总计		基本支出		项目支出		
科目编码	单位(科目)名称		小计	人员经费	公用经费	小计	本级资金 项目支出	上级资金 项目支出
	本表无数据。							
	合计							

2024年财政拨款"三公"经费支出预算表

部门名称:贵阳市自然资源和规划局 单位:万元

单位(项目)名称	2023年财政拨 款"三公"经 费预算支出	2024年财政拨 款"三公"经 费预算支出	2024年较 2023年增减 变化额	2024年较 2023年増減 变化率	同比增减变化原因
一、因公出国(境)费	0.00	0.00	0.00	0.0%	无因公出国(境)经费预算安排。
二、公务接待费	2.59	2.19	-0.40	-15.4%	本年度压减了高新分局和土储中心公务接待费用0.40万元
三、公务用车购置及运行维护费	93.84	81.14	-12.70	-13.5%	_
1、公务用车运行维护费	93.84	81.14	-12.70	-13.5%	按照习惯过"紧日子"要求,本年度公务用车运行维护费行政机关持续压缩,压缩比例由8%调整为16%;事业单位在上年基础上直接压缩16%。
2、公务用车购置费	0.00	0.00	0.00	0.0%	无公务用车购置费预算安排。
合计	96.43	83.33	-13.10	-13.6%	_

注: "三公"经费支出预算为财政拨款全口径预算,包括一般公共预算、政府性基金预算、国有资本经营预算财政拨款。

2024年政府采购预算表

200 0 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1	政府采购预算						
部门(单位)名称	合计	货物类政府采购	工程类政府采购	服务类政府采购			
贵阳市自然资源和规划局	3,817.44	0.00	0.00	3,817.44			
贵阳市自然资源和规划局经济技术开发区分局	20.76	0.00	0.00	20.76			
贵阳市自然资源市场管理服务中心	4.56	4.56	0.00	0.00			
贵阳市不动产登记中心	1,277.50	230.00	0.00	1,047.50			
贵阳市地理信息大数据中心	92.00	0.00	0.00	92.00			
贵阳市自然资源和规划综合行政执法支队	50.00	0.00	0.00	50.00			
贵阳市城乡规划展览馆	214.59	100.00	0.00	114.59			
贵阳市土地矿产资源储备中心	14.51	8.91	0.00	5.61			
合计	5,491.37	343.47	0.00	5,147.90			

2024年市对下转移支付预算表

			市级资金下区(县、市)项目支出					
科目编码	单位(科目)名称	下达区(县、市)名称	合计	一般公共预算 支出	政府性基金预 算支出	国有资本经营 预算支出		
	贵阳市自然资源和规划局		740.00	740.00	0.00	0.00		
224	灾害防治及应急管理支出		740.00	740.00	0.00	0.00		
22406	自然灾害防治		740.00	740.00	0.00	0.00		
2240601	地质灾害防治	观山湖区/云岩区/南明区/白云区/乌当区/花溪区/ 高新区/经开区/开阳县/息烽县/修文县/清镇市	740.00	740.00	0.00	0.00		
	合计		740.00	740.00	0.00	0.00		

2023年项目支出绩效目标批复表(项目一)

项	目名称			地质灾	害综合体系建设工作经费			
主管部	了门及代码	贵阳市自然资源和	市自然资源和规划局 208		贵阳市自	然资源和规划局		
					年度资金情况			
	资金来源	资金总额(万元):			4	310. 00		
次。		财政拨款				310. 00		
资金 来源	其中: 上级补助	h			0.00			
	本级安排	F			310. 00			
		其他资金				0.00		
年度点	总体目标	概述:提升地质灾害综理项目实施。	合体系建设, 有	可效保障人民群众生命财	^立 安全。 1. 完成531处地原	f灾害隐患点监测。 2. 完成2023年度已批复的4个综合治		
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值	说明		
		数量指标	完成地质灾害隐患点演练		≥531处	对在册地质灾害隐患点全覆盖演练		
			完成地下水监测		=76处	对全市76处地下水监测点开展监测		
			地质灾害科普宣传		≥531处	完成全覆盖地质灾害科普宣传		
	产出指标		完成地质灾害的	急患点监测	≥531处	对531处地质灾害隐患点进行监测		
绩效指标		质量指标	项目验收通过		≥100%			
织双1时小		时效指标	项目完工及时		≥90%			
		成本指标	项目或定额成为	本控制率	=100%			
		社会效益指标	保障人民群众师	讨产安全	有效保障			
	效益指标	社会效益指标	保障人民群众生		有效保障			
		可持续影响指标	提升地质灾害组	宗合防治能力	有效提升			
	满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度		≥90%			

2023年项目支出绩效目标批复表 (项目二)

币	目名称	规划审批技术服务经费								
_	日石(M) 部门及代码	贵阳市自然资源	000 되나마바		贵阳市自然资源和规划局					
土官首	711及代码	页阳甲目然负源	和规划同 208	头 他 早 位						
		资金总额(万元):		平及页壶 间						
		财政拨款		537.00						
资	金来源	则以扱款 其中:上	ATZ 첫L EH		0, 00					
			级安排							
		其他资金	-纵女排	537. 00 0. 00						
		总目标: 为规划		· ,确保相关规划审批工作顺利完成。 出划成果维护;						
年度	总体目标		件以上,贵阳市	市政控制红线项目的处理; 六城区范围内的房屋建筑和城市基础	设施等工程的规划试放线;					
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值	说明				
			市政红线完成数	里里	≥1500件	完成市政红线控制施划的数量,包含通过系统报建和非系统报建				
		数量指标	技术审查完成事项		≥300件	对已审定的规划设计方案总平面图进行图层规整 、指标复核、日照分析、图形数据处理入库、建设项目审批数据汇总分析等技术审查工作				
			规划试放线工作	量	≥1947↑	贵阳市六城区,包括云岩区、南明区、观山湖区、乌当区、白云区(含高新区)、花溪区(含经开区)范围内的房屋建筑和城市基础设施等工程的规划试				
			完成合同签订的i	已批复的数量	工作量为350多万平方米的规划成果维护	控制性详细规划成果数据库维护及动态更新项目				
	产出指标	Z E IV.	技术审查规范性		符合国家、省、市相关规范要求					
) 田油小	质量指标	市政红线质量达	标率	所有上传结果均满足市政控制红线放线标准					
		时效指标	按工作流程安排的	完成工作任务	数据库中更新发布时效及时。	控制性详细规划成果数据库维护及动态更新项目				
			市政红线完成时间	间	≤3工作日	3个工作日内完成 上传市政控制红线				
			技术审查完成及时率		与公示同步完成	工程建设项目技术审查及数据处理第三方服务项目				
			项目完成时限要求	求	与批前公示同步完成	规划试放线项目				
绩效		成本指标	项目或定额成本	空制率	=100%					
指标		经济效益指标	市政控制红线减少	少企业前期成本	≥250万元					
		社会效益指标	实时有效的数据周	和规划内部数据应用的基础上,以 库成果以服务方式为市级各部门各 撑,以辅助各部门在城市发展过程 据的需求。	有效提升	控制性详细规划成果数据库维护及动态更新项目				
			市政控制红线助力	力简政放权	加快企业前期工作开展进度					
	效益指标		减少企业的成本	支出,提升建设工程项目审批效率	有效提升	工程建设项目技术审查及数据处理第三方服务项目 /规划试放线项目				
		生态效益指标	市政控制红线避免侵占市政道路用地		有效避免了地块开发侵占道路设施					
			为控规动态编制	提供完整依据。	地块内项目后续运行及成效发挥可持续影响	控制性详细规划成果数据库维护及动态更新项目				
		可持续影响指标	企业对市政控制。	红线的反馈意见	企业对市政红线服务反馈良好	企业对市政红线服务的反馈情况				
		刊付 级影响	优化营商环境		企业报审成本降低	工程建设项目技术审查及数据处理第三方服务项目				
			项目结果实施的	可持续影响情况	显著提升	规划试放线项目				
	满意度指	服务对象满意度	项目建设单位满	意度	≥90%					
	标	指标	市政控制红线施	划结果2024年的企业投诉	≤10%					

2024年项目支出绩效目标批复表 (项目三)

项	目名称		<u>- 1 ハロン</u>	大厅运行				
主管部	了人代码	贵阳市自然资源和持	见划局 208	实施单位	贵阳市	市不动产登记中心		
				年度资	年度资金情况			
		资金总额(万元):			2, 211. 00			
<i>\s\rightar</i>	人士派	财政拨款			2, 211. 00			
资金来源		其中: 上级补助	功		0			
		本级安持	#		2, 211. 00			
		其他资金			0			
年度	总体目标	根据贵阳市市辖区不动	产登记需求完	成各类登记工作 。				
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值	说明		
		数量指标	完成物业服务工作		≥100%			
			完成不动产登记工作		根据贵阳市市辖区不动产登 记需求完成各类登记工作			
			辅助业务服务	外包人员数量	≤190人			
			物业管理考核结果		≥80分			
	产出指标	质量指标	服务外包人员工作考核合格率		≥90%			
			辅助业务服务外包人员工作完成及时率		≥95%			
绩效指标		时效指标	物业管理工作完成及时率		及时			
25/26/10/10			大厅日常运行	维护及时性	≥95%			
		成本指标	项目或定额成	本控制率	=100%			
			不动产登记工	作效率	有效提升	反映大厅不动产登记、办事效率是否 迅速、快捷,效率是否有效提升		
		社会效益指标	大厅正常运行	率	≥95%			
	效益指标		办公环境整洁	度	办公环境干净整洁	反映办公环境是否干净整洁		
		可持续影响指标	大厅办理事项	宣传机制	健全且执行有效			
		57 3立 宋 於 明 3日 小	不动产登记责	任保险理赔机制	健全且执行有效			
	满意度指标	服务对象满意度指标	群众满意度		≥90%			

2024年项目支出绩效目标批复表(项目四)

	项目名称			市不动产登记档案数字化经费			
主	管部门及代码	贵阳市自然资源和规划	引局 208	实施单位		贵阳市不动产登记中心	
				年度资金情况	_		
		资金总额(万元):			400.00		
	次人士酒	财政拨款			400.00		
资金来源		其中:上级补助			0		
		本级安排			400.00		
		其他资金		0			
白	F度总体目标	2024年度完成超1000万页不动	产登记档案的数字	字化加工服务。			
	一级指标	二级指标	三级指标			指标值	说明
		₩. 旱. 北. 上.	档案数字化处理	档案数字化处理加工数量		0页	
		数量指标	完成档案数字化系统日常运行维护		≥98%		
	产出指标	氏具化仁	档案数字化管理	要数字化管理抽检合格率质量 =		=100%	
	广出宿你	质量指标	验收合格率		≥99%		
绩效指标		时效指标	档案数字化工作	三完成及时率	≥100%		
		成本指标	项目或定额成本	控制率	=100%		
		社会效益指标	档案数字化系统	档案数字化系统正常运行率		≥98%	
	效益指标	位 云 双 血 1 目	提高档案查询效率		有效		
		可持续影响指标	档案查阅管理机	 L制	健全		
	满意度指标	服务对象满意度指标	档案使用人员满	档案使用人员满意度			

2024年项目支出绩效目标批复表(项目五)

项目名称		贷款本息偿还资金							
主管	部门及代码	贵阳市自然资源和规	见划局 208	实施单位	贵阳市土地矿产资源储备中心				
		年度资金情况							
		资金总额(万元):		5, 310. 00					
	资金来源	财政拨款		5, 310. 00					
	页壶术	其中:上级补助		0.00					
		本级安排			5, 310. 00				
		其他资金			0. 00				
年	度总体目标	主要用于偿还2024年融资贷款	《本金12万元,利息5298万	元。					
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值	说明				
		数量指标	归还本息	≥5000万元	反映归还本息金额				
	文山北井	质量指标	工作规范性	规范	反映贷款工作及本息偿还工作规范性				
绩效指	产出指标	时效指标	还本付息及时率	≥100%	反映还本付息工作完成及时性				
标		成本指标	项目或定额成本控制率	=100%	项目或定额成本控制率				
	效益指标	经济效益指标	降低债务余额	有效	反映项目对降低政府债务余额的效果				
		社会效益指标	提高政府公信力	有效	反映还本付息工作对提高政府公信力的影响				
	满意度指标	服务对象满意度指标	服务对象满意度	≥90%	反映贷款机构对还本付息工作的满意程度				

2024年项目支出绩效目标批复表(项目六)

项目	目名称	土地储备规划及数据融合运维项目资金						
主管部	门及代码	贵阳市自然资源和规划局 208		实施单位		贵阳市土地矿产资源储备中心		
				年	度资金情况			
		资金总额(万元):		70. 00				
次/	金来源	财政拨款		70. 00				
火 3	正八小	其中: 上级补助	J	0.00				
		本级安排		70. 00				
		其他资金			0.	.00		
年度点		据集中储存和管理,形成 2. 衔接国土空间总体规划 产业项目落地实施果,约	成土地储备数据体系 划与近期规划,切写 扁制贵阳市土地储名	K,并通过不断更新实现会 实落实"十四五"加快优化 B规划(2022-2025年);	全市土地收储供应数据动。 化市域空间格局的新要求,	过程中产生的各种数据进行收集整合,实现地块数态管理和实时更新; ,以及衔接我市"1+7+1"重点产业发展需求,保障 后期服务力度,提高规划落地效果。		
	一级指标	二级指标	=	三级指标	指标值	说明		
		规划方案 数量指标		规划方案PDF及纸质格式文本说明与图纸		形成土地储备规划方案及使用说明		
	数里1n 例	形成土地储备数据体系		1个	形成1个完整土地储备数据体系			
	产出指标	f标			合格	符合国家与地方相关法律法规及技术规范标准,并 通过相关专家评审会议及相关部门验收合格		
绩效指标		时效指标	対対指标 规划工作完成时间		合同约定项目完成时间	反映工作完成时间		
沙汉10小		成本指标	项目或定额成本控制率		=100%	项目或定额成本控制率		
	效益指标	社会效益指标	为政府及土地利用 信息数据参考	相关单位提供土地储备	有效	反映土地储备数据体系对相关单位的有效利用		
		可持续影响指标	为政府及土地利用	相关单位提供决策参考	有效	反映规划编制对全市可储备土地的全面掌握及利用 分配效果		
	满意度指标	服务对象满意度指标	服务对象满意度		≥90%	即对土地储备利用工作有实际指导作用的满意度		

2024年项目支出绩效目标批复表(项目七)

	项目名称			中心运车	专经费	
主管	管部门及代码	贵阳市自然资源和	实	施单位	贵阳市自然资源市场管理服务中心	
			•	年度资金	金情况	
		资金总额(万元):	18. 98			
	资金来源	财政拨款	18. 98			
	页	其中:上级补助	0.00			
		本级安排				18. 98
		其他资金		0.00		
年	度总体目标	保证贵阳市自然资源市场管 来办事;方便单位职工办理				境整洁,网络畅通; 方便企业、群众往
	一级指标	二级指标	三级指标		指标值	说明
		】 数量指标	专线租赁 完成物业管理工作		=1条	专线租赁
		数里1日/M			≥80%	完成物业管理工作
绩效指	产出指标	质量指标	网络故障率		≤10%	网络故障率
标		时效指标	网络故障响应时间		≤24小时	网络故障响应时间
		成本指标	项目或定额成本控制率		=100%	项目或定额成本控制率
	效益指标	社会效益指标	办公环境整洁度		≥80%	办公环境整洁度
	满意度指标	服务对象满意度指标	工作人员满意度		≥80%	工作人员满意度

2024年项目支出绩效目标批复表(项目八)

Ţ	页目名称										
主管	部门及代码	贵阳市自然资源和规划局 208		实施单	9位	贵阳市城乡规划展览馆					
					年度资金情况						
		资金总额(万元):		600. 00							
7	火 人 北	财政拨款		600.00							
<u>ק</u>	资金来 源	其中:上级补助		0.00							
		本级安排		600. 00							
		其他资金		0.00							
年月	芝总体目标	目标2: 打造一个第二课目标3: 打造一个专业主目标4: 打造一个网红旅	驶舱。当好自然资源 堂。与市教育局形成 题活动。围绕主责主 游打卡点。与各大姨	战略合作,组织 业打造系列性、 其体形成合作,聚	和规划系统重点工作成果展示平台。 战略合作,组织中小学生到馆上一堂科普教育课。 业打造系列性、IP性的主题活动。 体形成合作,聚焦展馆人气。 质提升,实现高效能管理。						
	一级指标	二级指标	三级扫	á 标	指标值	说明					
		数量指标	设备维护项目数量		≥3项	考察设备维护项目,包括基础设备的常规保养、检测、不间断电源系统蓄电池更换等项目完成情况。					
							在 目 147 1-1-1	验收合格率		≥95%	考察年度开展项目验收情况
/+ // //	产出指标	时效指标	考核合格率		≥95%	考察物业服务及设备维护工作的情况					
绩效指 标			设备维护及时性		及时	考察设备维护及相应是否及时					
7/11			物业服务及时性		及时	考察物业服务工作是否在计划时间内开展					
		成本指标	运行维护费用		≤600万元	考察展馆运行维护成本控制情况					
	游光指标	效益指标 ┃ 社会效益指标 ┣		设备故障率		考察展馆设备故障发生情况					
	双益指标 			展馆正常运行率		考察展馆正常运行情况					
	满意度指标	服务对象满意度指标	服务对象满意度		≥95%	反映社会群众满意情况					

2024年项目支出绩效目标批复表(项目九)

项目	目名称	中心运转经费						
主管部	门及代码	贵阳市自然资源和规划局 208		98 实施单位		贵阳市地质灾害应急中心		
		年度资金情况						
		资金总额(万元):		18.00				
次。	人中派	财政拨款		18. 00				
页3	金来源	其中:上级补助		0.00				
		本级安排		18. 00				
		其他资金				0.00		
年度点	总体目标	保障地灾中心2024年度办公	公场所租赁、	水电费、物业费。	.电费、物业费。			
	一级指标	二级指标		三级指标	指标值	说明		
	产出指标	数量指标	地灾中心办公场所租赁面积		≤142.86平方米	反映办公用房(实用面积)租赁工作完成情况。		
		质量指标	地灾中心办	公场所管理规范性	规范使用	反映办公用房管理是否规范。		
		时效指标	地灾中心办	公场所租赁及时性	及时完成	反映办公用房租赁工作完成时效。		
绩效指标		成本指标	地灾中心办 电费、物业	公场所租赁成本、水 费	≤18万元	办公用房租赁费用、水电费、物业管理费不超过预 算批复数		
	效益指标	经济效益指标	经济效益		无	贵阳市地质灾害应急中心为公益一类事业单位,不涉及经济效益。		
		社会效益指标	地灾中心办	公场所环境舒适度	适合办公	反映租赁的办公场所环境是否干净、整洁、舒适。		
	满意度指标	服务对象满意度指标	地灾中心工	作人员满意度	≥90%	反映地灾中心工作人员对租赁办公场所的管理、环境的满意度。		

2024年项目支出绩效目标批复表(项目十)

项目名称		农村乱占耕地建房问题整治技术服务						
主管部	门及代码	贵	阳市自然资源和规划局 208	实施单位 贵阳市自然资源和规划综合行政执法支队				
			年度	资金情况				
		资金总额(万元):		50.00				
资金来源		财政拨款		50.00				
页3	玉木 你	其中: 上级	补助	0.00				
		本级	安排		50.00			
		其他资金			0.00			
一汉八	总体目标				作);目标5:协助市农房办开展督查、执法工作			
	一级指标		目标6:统计、分析(每年常规性工作);目					
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值	(每年常规性工作)。 			
	一级指标	二级指标 数量指标	三级指标 开展问题摸排和整治工作次数	指标值 ≥1次				
	一级指标	二级指标	三级指标	指标值 ≥1次 =100%				
		二级指标 数量指标 质量指标 时效指标	三级指标 开展问题摸排和整治工作次数 数据入库、更新合格	指标值 ≥1次				
绩效		二级指标 数量指标 质量指标	三级指标 开展问题摸排和整治工作次数 数据入库、更新合格 工作完成及时率	指标值 ≥1次 =100% ≥95%				
效 指		二级指标 数量指标 质量指标 时效指标	三级指标 开展问题摸排和整治工作次数 数据入库、更新合格 工作完成及时率 项目或定额成本控制率	指标值 ≥1次 =100% ≥95% =100%				
效		二级指标 数量指标 质量指标 时效指标 成本指标	三级指标 开展问题摸排和整治工作次数 数据入库、更新合格 工作完成及时率 项目或定额成本控制率 项目预算控制	指标值 ≥1次 =100% ≥95% =100% ≤606.16万元	说明			
效 指	产出指标	二级指标 数量指标 质量指标 时效指标 成本指标 社会效益指标	三级指标 开展问题摸排和整治工作次数 数据入库、更新合格 工作完成及时率 项目或定额成本控制率 项目预算控制 补充摸排成果数据及处置成果数据及时率 核查、填报新增违法建房图斑外业,数据套	指标值 ≥1次 =100% ≥95% =100% ≤606.16万元 ≥95%	著			
效 指	产出指标	二级指标 数量指标 质量指标 时效指标 成本指标	三级指标 开展问题摸排和整治工作次数 数据入库、更新合格 工作完成及时率 项目或定额成本控制率 项目预算控制 补充摸排成果数据及处置成果数据及时率 核查、填报新增违法建房图斑外业,数据套合统计分析图斑填报及整改	指标值 ≥1次 =100% ≥95% =100% ≤606.16万元 ≥95% 规范土地使用效果显	著			